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34 عـام من التنميـة 3

نـادي مسـاء
الشـبابي

- قامت جمعية التنمية الأهلية بالباحر بتقديم 31 نشاط بواقع 45 فعاليه
  في برنامج نادي مساء الشبابي

- يركـز برنـامج نـادي مسـاء الشـبابي على تنميـة القدرات الشبابيـة وتنميـة
  مهاراتهم  وتطوير قدراتهم وترسيخ القيم لديهم وتنمية المعارف سعيا

  لتلبية متطلبات رؤية المملكة 2030

عدد المستفيدين بالمكرر 1600



344 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: احتراف التصميم



34 عـام من التنميـة 5

نادي مساء الشبابي: احتفال باليوم الوطني للكشافة



346 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: التخطيط لمبادرة مرح



34 عـام من التنميـة 7

نادي مساء الشبابي: التفكير الإبداعي بإستخدام الروبوت



348 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: التوعية بخطر المضادات الحيوية



34 عـام من التنميـة 9

نادي مساء الشبابي: الخط العربي



3410 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: النشاط الكشفي



34 عـام من التنميـة 11

نادي مساء الشبابي: برمجة الحاسب الألي



3412 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: بطولة البلايستيشن



34 عـام من التنميـة 13

نادي مساء الشبابي: جلسات استرشادية



3414 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: حفظ النعم



34 عـام من التنميـة 15

نادي مساء الشبابي: حفل تخرج طلاب نادي مساء الشبابي



3416 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: حفل تخرج طلاب نادي مساء الشبابي



34 عـام من التنميـة 17

نادي مساء الشبابي: زيارات شباب نادي مساء



3418 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: صناعة الفخار



34 عـام من التنميـة 19

نادي مساء الشبابي: صناعة والتحكم بالروبوت



3420 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: صيانة الحاسب الآلي



34 عـام من التنميـة 21

نادي مساء الشبابي: فن الإبداع



3422 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: فن الطباعة



34 عـام من التنميـة 23

نادي مساء الشبابي: فن تلوين وتعتيق التحف



3424 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: كيف تهزم السكري



34 عـام من التنميـة 25

نادي مساء الشبابي: لعبة المتاهة



3426 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: مبادرة مرح



34 عـام من التنميـة 27

نادي مساء الشبابي: مسابقة رائد الثقافة



3428 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: مسابقة فن الإلقاء



34 عـام من التنميـة 29

نادي مساء الشبابي: مقياس المهارات



3430 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: ملتقى مرح



34 عـام من التنميـة 31

نادي مساء الشبابي: مهارات التفكير الإبداعي



3432 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: مهارات المونتاج وتحرير الفيديوهات



34 عـام من التنميـة 33

نادي مساء الشبابي: مهارات تنمية الذكاء العقلي



3434 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: مهارات كشفية



34 عـام من التنميـة 35

نادي مساء الشبابي: مهارة القيادة والمسؤولية



3436 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: هدية اليوم الوطني



34 عـام من التنميـة 37

نادي مساء الشبابي: فن المكياج

لدیك المعلومات اللازمة للقیام بعملك على أكمل وجھ ؟
9 ردود

مدیرك المباشر یتعامل معك بعدالة كافیة ؟
9 ردود

مكان العمل الذي تعمل فیھ یتمیز بأنھ محفز للعمل؟
9 ردود

كمیة العمل التي تطلب منك مقارنة بالوقت المتوفر تعتبر معقولة؟
9 ردود

ھل أنت راض عن جمعیتك؟
9 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

رضى العاملین والمتطوعین في برنامج نادي مساء الشبابي
9 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

بشكل كامل
بشكل ممتاز
بشكل مقبول
 % 11.1لیس لدي المعلومات الكافیة

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
غیر راضي ابدا

11.1 % 

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا



3438 عـام من التنميـة

ملخص النتائج
والرسوم البيانية

ما نوع الدعم المقدم للجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق قناعتك بالمشاریع التي تقوم بھا الجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق الشفافیة وإرسال التقاریر الدوریة للمشروع؟
4 ردود

ما مستوى تواصل مدیر البرنامج  معكم؟
4 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

قیاس رضى الداعمین والشراكات في برنامج نادي مساء الشبابي
4 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

دعم مشروع
دعم عام
 % 75شركاء

25 % 

نسخ

قناعة قویة وعالیة
قناعة متوسطة
قناعة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

شفافیة قویة وعالیة
شفافیة متوسطة
شفافیة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

تواصل فاعل
تواصل جید
تواصل غیر فاعل

100 % 

نماذج 



34 عـام من التنميـة 39

ملخص النتائج والرسوم البياني

رضى العاملين والمتطوعين في برنامج نادي مساء الشبابي

لدیك المعلومات اللازمة للقیام بعملك على أكمل وجھ ؟
9 ردود

مدیرك المباشر یتعامل معك بعدالة كافیة ؟
9 ردود

مكان العمل الذي تعمل فیھ یتمیز بأنھ محفز للعمل؟
9 ردود

كمیة العمل التي تطلب منك مقارنة بالوقت المتوفر تعتبر معقولة؟
9 ردود

ھل أنت راض عن جمعیتك؟
9 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

رضى العاملین والمتطوعین في برنامج نادي مساء الشبابي
9 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

بشكل كامل
بشكل ممتاز
بشكل مقبول
 % 11.1لیس لدي المعلومات الكافیة

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
غیر راضي ابدا

11.1 % 

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

لدیك المعلومات اللازمة للقیام بعملك على أكمل وجھ ؟
9 ردود

مدیرك المباشر یتعامل معك بعدالة كافیة ؟
9 ردود

مكان العمل الذي تعمل فیھ یتمیز بأنھ محفز للعمل؟
9 ردود

كمیة العمل التي تطلب منك مقارنة بالوقت المتوفر تعتبر معقولة؟
9 ردود

ھل أنت راض عن جمعیتك؟
9 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

رضى العاملین والمتطوعین في برنامج نادي مساء الشبابي
9 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

بشكل كامل
بشكل ممتاز
بشكل مقبول
 % 11.1لیس لدي المعلومات الكافیة

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
غیر راضي ابدا

11.1 % 

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا



3440 عـام من التنميـة

ملخص النتائج والرسوم البياني

قياس رضى الداعمين والشركات في برنامج نادي مساء الشبابي

ما نوع الدعم المقدم للجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق قناعتك بالمشاریع التي تقوم بھا الجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق الشفافیة وإرسال التقاریر الدوریة للمشروع؟
4 ردود

ما مستوى تواصل مدیر البرنامج  معكم؟
4 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

قیاس رضى الداعمین والشراكات في برنامج نادي مساء الشبابي
4 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

دعم مشروع
دعم عام
 % 75شركاء

25 % 

نسخ

قناعة قویة وعالیة
قناعة متوسطة
قناعة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

شفافیة قویة وعالیة
شفافیة متوسطة
شفافیة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

تواصل فاعل
تواصل جید
تواصل غیر فاعل

100 % 

نماذج 

ما نوع الدعم المقدم للجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق قناعتك بالمشاریع التي تقوم بھا الجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق الشفافیة وإرسال التقاریر الدوریة للمشروع؟
4 ردود

ما مستوى تواصل مدیر البرنامج  معكم؟
4 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قبِل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

قیاس رضى الداعمین والشراكات في برنامج نادي مساء الشبابي
4 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

دعم مشروع
دعم عام
 % 75شركاء

25 % 

نسخ

قناعة قویة وعالیة
قناعة متوسطة
قناعة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

شفافیة قویة وعالیة
شفافیة متوسطة
شفافیة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

تواصل فاعل
تواصل جید
تواصل غیر فاعل

100 % 

نماذج 



34 عـام من التنميـة 41

ملخص النتائج والرسوم البياني

قياس آثر برنامج نادي مساء الشبابي

مدا رضاك عن الأنشطة  المقدمة
24 ردًا

مدا رضاك عن المدربین والمشرفین
24 ردًا

مدا رضاك عن مدة البرنامج
24 ردًا

ھل استفدت من انشطة البرنامج
24 ردًا

ھل اضافة لك جدید
24 ردًا

قیاس اثر برنامج نادي مساء الشبابي
24 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

8.3 % 

91.7 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

95.8 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

12.5 % 

87.5 % 

مدا رضاك عن الأنشطة  المقدمة
24 ردًا

مدا رضاك عن المدربین والمشرفین
24 ردًا

مدا رضاك عن مدة البرنامج
24 ردًا

ھل استفدت من انشطة البرنامج
24 ردًا

ھل اضافة لك جدید
24 ردًا

قیاس اثر برنامج نادي مساء الشبابي
24 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

8.3 % 

91.7 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

95.8 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

12.5 % 

87.5 % 



3442 عـام من التنميـة

شركاء النجاح

شـكراً لشركاء نجاحنا لدعمهم السخي في دعم برنامج نادي مساء
احدى برامج جمعية التنمية الأهلية بالباحر



مدا رضاك عن الأنشطة  المقدمة
24 ردًا

مدا رضاك عن المدربین والمشرفین
24 ردًا

مدا رضاك عن مدة البرنامج
24 ردًا

ھل استفدت من انشطة البرنامج
24 ردًا

ھل اضافة لك جدید
24 ردًا

قیاس اثر برنامج نادي مساء الشبابي
24 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

8.3 % 

91.7 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

95.8 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

12.5 % 

87.5 % 



جمعية التنمية الأهلية بالباحر
ترخيص رقم: 4143

العنــوان: صبـيـــا, البــاحـــر, بجـــوار مُصـلى العيــد

الحساب البنكي لجمعية التنمية الأهلية بالباحر
مصرف الراجحي

S A 0 3 8 0 0 0 0 2 2 1 6 0 8 0 1 0 3 0 5 5 5 8  

/ تنمية الباحر / جمعية التنمية بالباحر


